

МБДОУ детский сад общеразвивающего вида «Родничок» с. Верховенье Ивнянского
района Белгородской области

Семейный проект
#Мама рулит

«В машину садись – обязательно пристегнись»



Подготовила:
Музыкальный руководитель
Тарантина И.Н.

Актуальность проекта:

Сегодня, для современных мам автомобиль - не роскошь, а необходимость. Особенно, если детей в семье несколько. Как все успеть? Обязательно кого-то в детский сад, школу, на танцы, в поликлинику отвезти, да и самой - в магазин за покупками, на работу, в парикмахерскую, в спортзал.

Но при всех неоспоримых удобствах, личный автомобиль - это еще и «объект повышенной опасности». И об этом нужно помнить, каждый раз, садясь за руль своего любимого авто. Используя маленькие хитрости, мама может обеспечить себе комфортное вождение, а детишкам - безопасную поездку.

Также как и родители, дети тоже должны соблюдать правила поведения в автомобиле. Необходимо формировать у детей осознанное выполнение правил поведения в транспорте. Ребёнок не может себя защитить, но может избежать опасной ситуации. Поэтому педагоги совместно с родителями должны привить привычку детям - относиться ответственно к личной безопасности.

Цель:

Безопасное передвижение ребёнка и формирование у детей осознанного выполнения правил поведения в транспорте, не отвлекая водителя во время дорожного движения.

Задачи:

- 1.Привлечь внимание родителей к проблеме обучения детей, правилам дорожного движения.
- 2.Расширить представления о причинах и последствиях дорожно-транспортных происшествиях на дорогах;
- 3.Продолжать знакомить детей с правилами дорожного движения и правилами безопасного поведения на улице;
- 4.Формировать у детей осознанное выполнение правил поведения в транспорте.
- 5.Повысить образовательный уровень родителей по данной проблеме.

Тип проекта: семейный

Сроки реализации проекта:

Краткосрочный: 2 месяца

Участники проекта - семья.

Продукты проекта: создание и защита видеороликов «Лайфхаки для безопасной поездки с детьми»

Ожидаемые результаты: осознание и выполнение правил поведения в транспорте во время движения.

Этапы проекта

1 этап – Подготовительный

Подбор наглядно-дидактического материала; художественной литературы, поиск видео роликов в интернет ресурсах.

2 этап – Основной

Рассматривание иллюстраций, беседы, чтение художественной литературы, дидактические игры, просмотр мультфильмов. Рассматривание картинок «Дорожные знаки», просмотр видео роликов.

3 этап – Заключительный

У детей сформированы навыки безопасного поведения в транспорте.

Дети умеют спокойно сидеть в авто креслах.

Дети знают, чем занять себя в дороге во время поездки.

Часто бывает так, что нужно отвезти ребенка в садик, и по пути заправить автомобиль, заехать в аптеку за лекарством для бабушки, купить продукты. Определите сразу, в каком порядке вы всё будете делать, чтобы не сбиться посреди перекрестка. Четкий план в голове - избавит вас от долгих раздумий на тему: «А сейчас лучше в магазин или в аптеку»

Пусть Ваши мысли будут заняты только отслеживанием «дорожной обстановкой» и своевременной реакцией на ее изменения. Когда в автотранспорте едет женщина, да ещё и с детьми, ей нужно подумать не только о поездке, но и о безопасности детей при перевозке.

Абсолютно необходимая вещь - АВТОКРЕСЛО. Это - не обсуждается! Купите дорогое, простое, возьмите в прокат, пусть вам подарят на день рождения, но чтобы оно у Вас было! Причём, в количестве равное количеству детей. Не экономьте на безопасности собственных детей.

Кресло подбирается по возрасту и весу ребенка. Не забудьте, что автокресло нужно не просто поставить на заднее или переднее сиденье, а закрепить согласно инструкции.



Чем развлекать детей во время вождения

Это особая тема! И у каждой авто-мамы найдутся свои секреты.

Поделюсь своими:

- детям должно быть ни жарко, ни холодно - это первое что начинает их беспокоить;

- в автомобиле должна быть вода для питья, стаканчик непроливайка, печенье;
- конфеты - нельзя! Будет чаще пить, от сладкого может стошнить.
- любимые игрушки ребенка способны на некоторое время отвлечь его внимание;
- детские сказки или песни в планшете или плеере;
- громкий разговор с детьми в стиле «что делаю или вижу, о том и рассказываю».



Для детей младшего возраста можно использовать любимые игрушки, бизборды, которые можно прикрепить к сиденью перед собой, книжки малышки.



МБДОУ детский сад общеразвивающего вида «Родничок» с. Верховенье Ивнянского района Белгородской области

Детей среднего возраста можно увлечь уже развивающими головоломками, книгами, просмотром сказок на планшете.



Для детей старшего возраста можно скачать аудио сказки, планшет, раскраски по номерам, ребусы, кроссворды.



МБДОУ детский сад общеразвивающего вида «Родничок» с. Верховенье Ивнянского района Белгородской области



Взрослым детям можно поиграть в развивающие дидактические игры, например: дидактическая игра **«О чем говорят дорожные знаки»**

Прежде чем за руль садиться нужно вам не полениться,
Обеспечить, не спеша, безопасность малыша!

Пусть услышит целый мир, ребёнок - главный пассажир.

Жизнь его ценна, ты знаешь - пристегнёшь, не потеряешь!

Всем уверенности в себе, спокойствия, вдохновения и приятного вождения!